SURVEY ALUMNI
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Have you visited our campus for any reason?
165 responses

® Yes
® No




What fond memories do you have about the college?
165 responses

Friends —131 (79.4%)
Teachers 94 (57%)
Extra-curricular activities —57 (34.5%)
Tour 22 (13.3%)
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How was the academic ambience in the college?
165 responses

® Excellent

® Good

O Average

® Below average

How was the provision of learning resources in the library?
165 responses

® Adequate
® Moderate
@ Notadequate




Sports amenities available in the college:
165 responses

® Excellent
® Good

@ Satisfactory
® Average

Lab facilities in the college:
165 responses

@® Excellent
® Good

© Satsfactory
® Awerage

Are you pursuing higher studies?
165 responses

® Pursuing
@® Completed
® Working

Rate whether the experiences gained through projects, seminars, and communication skills, boost

your confidence,

165 responses
® Excellent
® Good
O Average

® Below average




How would you like to contribute to the development of the college?
136 responses

Financial assistance —21{(15.4%)

Resource person

61(44.9%)

Internship —-36 (26.5%)

Placement 49 (36%)
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How would you rate the overall experience in college?
165 responses
@ Excellent
® Good
O Average

® Below average

Would you like to recommend this institution to another student?
165 responses

® Yes
® No




